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1. GRAFICKÉ VYOBRAZENIE DOPRAVNÉHO ZNAČENIA JE LEN SCHÉMATICKÉ A SKUTOČNÉ VYOBRAZENIE MUSÍ BYŤ V SÚLADE S VYHLÁŠKOU MV SR 30/2020 Z.Z. GRAFICKÉ VYOBRAZENIE DOPRAVNÉHO ZNAČENIA JE LEN SCHÉMATICKÉ A SKUTOČNÉ VYOBRAZENIE MUSÍ BYŤ V SÚLADE S VYHLÁŠKOU MV SR 30/2020 Z.Z. 2. DOČASNÉ ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE MUSÍ BYŤ UMIESTNENÉ TAK, ABY NEZASAHOVALO DO PREJAZDNEHO PROFILU KOMUNIKÁCIE (OKREM SMEROVACÍCH DOČASNÉ ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE MUSÍ BYŤ UMIESTNENÉ TAK, ABY NEZASAHOVALO DO PREJAZDNEHO PROFILU KOMUNIKÁCIE (OKREM SMEROVACÍCH DOSIEK) 3. PRENOSNÉ ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE JE NAVRHOVANÉ V REFLEXNEJ ÚPRAVE A NA POZINKOVANEJ KONŠTRUKCII, STĹPIKOCH OZNAČENÝCH PRENOSNÉ ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE JE NAVRHOVANÉ V REFLEXNEJ ÚPRAVE A NA POZINKOVANEJ KONŠTRUKCII, STĹPIKOCH OZNAČENÝCH ČERVENO-BIELÝM VZOROM NA GUMENĆH PODLOŽKÁCH, V ZMYSLE VYHLÁŠKY  MV SR 30/2020 Z.Z. O DOPRAVNOM ZNAČENÍ, KTOROU SA VYKONÁVAJÚ ĆH PODLOŽKÁCH, V ZMYSLE VYHLÁŠKY  MV SR 30/2020 Z.Z. O DOPRAVNOM ZNAČENÍ, KTOROU SA VYKONÁVAJÚ H PODLOŽKÁCH, V ZMYSLE VYHLÁŠKY  MV SR 30/2020 Z.Z. O DOPRAVNOM ZNAČENÍ, KTOROU SA VYKONÁVAJÚ NIEKTORÉ USTANOVENIA ZÁKONA NR SR 8/2009 Z.Z. O CESTNEJ PREMÁVKE A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKTORÝCH ZÁKONOV, TP 069, STN A TNI 01 8020, STN 73 6101 A ICH NOVELIZÁCIÍ A ZMIEN  4. IHNEĎ PO REALIZÁCIÍ, RESPEKTÍVE PO UKONČENÍ PRÁC SA PRENOSNÉ DZ ODSTRÁNI A TO PROTI SMERU JAZDY VOZIDIEL IHNEĎ PO REALIZÁCIÍ, RESPEKTÍVE PO UKONČENÍ PRÁC SA PRENOSNÉ DZ ODSTRÁNI A TO PROTI SMERU JAZDY VOZIDIEL 7. TÁTO DOKUMENTÁCIA SLÚŽI NA ZÍSKANIE STAVEBNÉHO POVOLENIA A ÚZEMNÉHO ROHODNUTIA. NESLÚŽI AKO REALIZAČNÁ DOKUMENTÁCIA TÁTO DOKUMENTÁCIA SLÚŽI NA ZÍSKANIE STAVEBNÉHO POVOLENIA A ÚZEMNÉHO ROHODNUTIA. NESLÚŽI AKO REALIZAČNÁ DOKUMENTÁCIA 8. NEODDELITEĽNOU SÚČASŤOU VÝKRESU JE SPRIEVODNÁ SPRÁVA, TECHNICKÁ SPRÁVA, VŠETKY ŠPECIFIKÁCIE A OSTATNÉ VÝKRESY PROJEKTOVEJ NEODDELITEĽNOU SÚČASŤOU VÝKRESU JE SPRIEVODNÁ SPRÁVA, TECHNICKÁ SPRÁVA, VŠETKY ŠPECIFIKÁCIE A OSTATNÉ VÝKRESY PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE. 9. TÁTO DOKUMENTÁCIA NESMIE BYŤ REPRODUKOVANÁ, UPRAVOVANÁ ALEBO NAPODOBŇOVANÁ BEZ PÍSOMNÉHO SÚHLASU AUTORA ALEBO ZODPOVEDNÉHO TÁTO DOKUMENTÁCIA NESMIE BYŤ REPRODUKOVANÁ, UPRAVOVANÁ ALEBO NAPODOBŇOVANÁ BEZ PÍSOMNÉHO SÚHLASU AUTORA ALEBO ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA 10. PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZDPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZDPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU 11. SPÔSOB POUŽITEJ TECHNOLÓGIE, DIELENSKÉ VÝKRESY A POSTUPY VÝROBY JE V KOMPETENCII A NA ZODPOVEDNOSTI DODÁVATEĽA SPÔSOB POUŽITEJ TECHNOLÓGIE, DIELENSKÉ VÝKRESY A POSTUPY VÝROBY JE V KOMPETENCII A NA ZODPOVEDNOSTI DODÁVATEĽA 12. ROZMERY NEUVEDENÉ V TOMTO VÝKRESE NEMOŽNO ODMERAŤROZMERY NEUVEDENÉ V TOMTO VÝKRESE NEMOŽNO ODMERAŤ
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